
ПРОТОКОЛ № 18 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «02» июня 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 15 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Смирнова Юлия Валерьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Смирнову Юлию Валерьевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 17 (семнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Техстройпоставка» (ИНН 7706689201); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТИМОНТАЖ» (ИНН 7728367977); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Специализированное предприятие 

«ПРАКТИКА» (ИНН 7726334528); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «НМ Групп» (ИНН 7203346053); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Техстрой» (ИНН 7709460716); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК НУР» (ИНН 9718052058); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлектроСтройМонтажНаладка» (ИНН 

7718807820); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАГОРОДСТРОЙ» (ИНН 7728420290); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «НОКС» (ИНН 9709067682); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Город» (ИНН 7715759769); 
12. Общество с ограниченной ответственностью «АСК» (ИНН 9701087221); 
13. Общество с ограниченной ответственностью «АКОН Интернешнл» (ИНН 7719842182); 
14. Общество с ограниченной ответственностью «Старстрой» (ИНН 7723627830); 
15. Общество с ограниченной ответственностью «КЛИМАТКОМ» (ИНН 7731480161); 



16. Общество с ограниченной ответственностью «СтройАльянс» (ИНН 7735171118); 
17. Общество с ограниченной ответственностью «ХОМЕР» (ИНН 9725041924) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Техстройпоставка» (ИНН 7706689201) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3132ОК1-1 от 03.02.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3132ОКВ2-2 от 16.05.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения в отношении специалиста Кочнева Р.С., включенного в национальный 
реестр специалистов в области строительства и подтверждающие, что он является действующим 
сотрудником ООО «ТСП». Таким образом ООО «ТСП» не подтвердила наличие в штате необходимого 
количества специалистов согласно  п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве 
СРО АСО ПОСО; 

- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не 
предоставлены сведения в отношении четырех специалистов, подтверждающие, что они являются 
действующими сотрудниками ООО «ТСП». Таким образом ООО «ТСП» не подтвердила наличие в 
штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не 
предоставлена система контроля качества выполняемых работ, либо сертификат соответствия ГОСТ Р 
ИСО 9001-2015; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая 2021 года 
по декабрь 2021 года включительно; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ; 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения                            
№ 3132ОКВ2-1 от 14.04.2022 года со сроком устранения нарушений до 16.05.2022 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ТСП» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТИМОНТАЖ» (ИНН 7728367977) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2637ОКВ4-1 от 19.05.202 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по октябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СЕТИМОНТАЖ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с ноября 2021 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СЕТИМОНТАЖ» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с ноября 2021 года по май 2022 года составляет 58 333,33 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СЕТИМОНТАЖ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 04.07.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Специализированное предприятие 
«ПРАКТИКА» (ИНН 7726334528) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1866ОДО15-1 от 29.04.2022 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных требований, а именно: 

 - не представлены копии итоговых актов приемки результатов работ и документов, 
подтверждающих полную оплату по начисленным неустойкам (пени, штрафы) по договорам с 
реестровыми № 202770109055902071 от 28.08.2020 года, № 202770109055902004 от 28.08.2020 года,                 
№ 202770109055902061 от 28.08.2020 года, № 202770109055902094 от 02.09.2020 года,                                              
№ 202770109055902101 от 02.09.2020 года, № 202770109055902017 от 02.09.2020 года;   

- не представлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки, 
либо копии отказа заказчика от претензии по договорам: 



   № Номер договора 
(ЕИС) № договора Дата Размер пени 

(руб) Номер документа Дата документа 

1.  194770109055900587                                 ПЗЛ-000188-19 14.06.2020 297 094,54 ФКР-ПИР-597/20 03.02.2020 

2.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 05.07.2020 507 550,84 ФКР-ПИР-7053/9 27.12.2019 

3.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 30.07.2020 114 120,32 ФКР-ПИР-5875/20 30.06.2020 

4.  194770109055900553                                 ПЗЛ-000213-19 30.07.2020 45 510,54 ФКР-ПИР-695/20 07.07.2020 

5.  194770109055900553                                 ПЗЛ-000213-19 30.07.2020 1 171 103,44 ФКР-ПИР-1867/20 07.07.2020 

6.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 31.07.2020 27 091,81 ФКР-ПИР-426/9 23.10.2019 

7.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 31.07.2020 58 628,68 ФКР-ПИР-6236/9 27.11.2019 

8.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 04.08.2020 578 837,07 ФКР-ПИР-691/20 14.07.2020 

9.  194770109055900553                                 ПЗЛ-000213-19 04.08.2020 334 489,88 ФКР-ПИР-650/20 14.07.2020 

10.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 21.08.2020 325 484,75 фкр-пир-5625/20 12.08.2020 

11.  192770109055900754                                 ПЗЛ-000251-19 24.09.2020 85 101,97 ФКР-ПИР-8025/20 10.09.2020 

12.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 12.11.2020 458 645,47 ФКР-ПИР-594/20 10.06.2020 

13.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 12.11.2020 19 847,01 ФКР-ПИР-402/20 09.06.2020 

14.  194770109055900541                                 ПЗЛ-000183-19 12.11.2020 28 141,76 ФКР-ПИР-6612/9 09.06.2020 

15.  194770109055900587                                 ПЗЛ-000188-19 12.11.2020 2 089 295,26 ФКР-ПИР-1866/20 27.02.2020 

16.  192770109055900754                                 ПЗЛ-000251-19 10.12.2020 478 801,57 ФКР-ПИР-9441/20 12.11.2020 

17.  192770109055900796                                 ПЗЛ-000245-19 10.12.2020 713 445,83 ФКР-ПИР-9440/20 12.11.2020 

18.  192770109055900817                                 ПЗЛ-000238-19 10.12.2020 1 526 207,55 ФКР-ПИР-9446/20 12.11.2020 

19.  192770109055900817                                 ПЗЛ-000238-19 10.12.2020 1 460 308,84 ФКР-ПИР-9425/20 11.11.2020 

20.  192770109055900826                                 ПЗЛ-000257-19 10.12.2020 1 846 277,09 ФКР-ПИР-9448/20 12.11.2020 

21.  192770109055900754                                 ПЗЛ-000251-19 05.04.2021 619 390,94 ФКР-ПИР-1914/21 19.03.2021 

22.  192770109055900758                                 ПЗЛ-000265-19 30.04.2021 10 498,67 ФКР-ПИР-2244/21 23.04.2021 

23.  202770109055902048                                 ПЗЛ-000305-20 07.06.2021 179 833,84 ФКР-ПИР-2651/21 31.05.2021 

24.  202770109055902090                                 ПЗЛ-000336-20 07.06.2021 24 510,30 ФКР-ПИР-2647/21 31.05.2021 

25.  202770109055902071                                 ПЗЛ-000312-20 18.06.2021 108 587,15 ФКР-ПИР-2724/21 07.06.2021 

26.  202770109055902090                                 ПЗЛ-000336-20 19.08.2021 42 893,03 ФКР-ПИР-3300/21 21.07.2021 

27.  202770109055902068                                 ПЗЛ-000297-20 13.10.2021 214 152,62 ФКР-ПИР-4732/21 30.09.2021 

28.  202770109055902061                                 ПЗЛ-000306-20 27.10.2021 16 364,45 ФКР-ПИР-5016/21 18.10.2021 

29.  202770109055902068                                 ПЗЛ-000297-20 27.10.2021 107 076,31 ФКР-ПИР-5015/21 18.10.2021 

30.  202770109055902071                                 ПЗЛ-000312-20 07.11.2021 123 051,72 ФКР-ПИР-5494/21 25.10.2021 

31.  202770109055902068                                 ПЗЛ-000297-20 07.11.2021 85 133,07 ФКР-ПИР-5496/21 25.10.2021 

32.  202770109055902090                                 ПЗЛ-000336-20 19.11.2021 6 080,84 ФКР-ПИР-5983/21 16.11.2021 

33.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 19.11.2021 513 327,61 ФКР-ПИР-5992/21 16.11.2021 

34.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 01.12.2021 1 174 555,84 ФКР-ПИР-6008/21 17.11.2021 

35.  202770109055902017                                 ПЗЛ-000319-20 14.02.2022 421 191,68 ФКР-ПИР-5985/21 10.02.2022 

36.  202770109055902071                                 ПЗЛ-000312-20 17.02.2022 329 548,53 ФКР-ПИР-605/22 14.02.2022 



37.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 17.02.2022 471 634,00 ФКР-ПИР-604/22 14.02.2022 

38.  202770109055902017                                 ПЗЛ-000319-20 21.02.2022 1 149 560,75 ФКР-ПИР-5971/21 18.02.2022 

39.  202770109055902017                                 ПЗЛ-000319-20 21.02.2022 643 019,94 ФКР-ПИР-931/22 17.02.2022 

40.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 21.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1007/22 18.02.2022 

41.  202770109055902017                                 ПЗЛ-000319-20 24.02.2022 1 530 221,98 ФКР-ПИР-1058/22 21.02.2022 

42.  212770109055900535                                 ПЗЛ-000384-21 24.02.2022 42 388,83 ФКР-ПИР-1129/22 22.02.2022 

43.  212770109055900536                                 ПЗЛ-000383-21 24.02.2022 16 702,69 ФКР-ПИР-1130/22 22.02.2022 

44.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1240/22 28.02.2022 

45.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1234/22 28.02.2022 

46.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1232/22 28.02.2022 

47.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1229/22 28.02.2022 

48.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1239/22 28.02.2022 

49.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1225/22 28.02.2022 

50.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1238/22 28.02.2022 

51.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1228/22 28.02.2022 

52.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1226/22 28.02.2022 

53.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1224/22 28.02.2022 

54.  212770109055900522                                 ПЗЛ-000403-21 28.02.2022 50 000,00 ФКР-ПИР-1236/22 28.02.2022 

55.  212770109055900523                                 ПЗЛ-000406-21 28.02.2022 31 624,79 ФКР-ПИР-1178/22 24.02.2022 

56.  212770109055900546                                 ПЗЛ-000395-21 28.02.2022 5 135,93 ФКР-ПИР-1180/22 24.02.2022 

57.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 04.04.2022 2 249,16 ФКР-ПИР-2044/22 31.03.2022 

58.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 04.04.2022 5 938,00 ФКР-ПИР-2042/22 31.03.2022 

59.  202770109055902101                                 ПЗЛ-000288-20 04.04.2022 2 249,16 ФКР-ПИР-2043/22 31.03.2022 
 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СП «ПРАКТИКА» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.09.2022 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «НМ Групп» (ИНН 7203346053) 
На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «НМ Групп» присутствовал 

директор Намятов Михаил Леонидович. Также в заседании принимал участие эксперт Контрольной 
комиссии СРО АСО ПОСО Филин Олег Леонидович. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им  
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 



заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3461ОДО7-
1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 79,5 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 64,4 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ – 10,7 млн. руб. 

2.6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 68,9 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово директору ООО «НМ Групп» Намятову М. Л., который сообщил, что стороны ООО 
«НМ Групп» предпринимаются меры по устранению выявленных нарушений, а именно будет 
произведена в ближайшие дни оплата взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным им с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. На основании изложенного, в 
соответствии с п. 4.9. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» Дисциплинарная комиссия приходит к решению о необходимости 
отложить рассмотрение дела в отношении ООО «НМ Групп» на 09.06.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Техстрой» (ИНН 7709460716) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2844ОКВ2-1 от 19.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«Техстрой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2021 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Техстрой» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с сентября 2021 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Техстрой» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 



оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2021 года по май 2022 года составляет 75 000 
рублей. 

Исходя из полученной информации через открытые источники ООО "Техстрой" прекратила все 
контакты с СРО АСО ПОСО с сентября 2021 года, и в настоящее время связаться с компанией не 
предоставляется возможным. Актуальная информация со стороны ООО "Техстрой" предоставлена не 
была. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Техстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Техстрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «СК НУР» (ИНН 9718052058) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1431ОКВ1-1 от 19.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«СК НУР» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2021 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СК НУР» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. 
Начиная с июля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СК НУР» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2021 года по июнь 2022 
года составляет 100 000 рублей.  

Исходя из полученной информации через открытые источники ООО «СК НУР» прекратила все 
контакты с СРО АСО ПОСО с декабря 2021 года, и в настоящее время связаться с компанией не 
предоставляется возможным. Актуальная информация со стороны ООО «СК НУР» предоставлена не 
была. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СК НУР» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «СК НУР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлектроСтройМонтажНаладка» (ИНН 
7718807820) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2444ОКВ1-1 от 17.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ЭСМН» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2021 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЭСМН» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с октября 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ЭСМН» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с октября 2021 года по май 2022 года составляет 66 
666,67 рублей. 

Исходя из полученной информации через открытые источники ООО "ЭСМН" прекратила все 
контакты с СРО АСО ПОСО с февраля 2022 года, и в настоящее время связаться с компанией не 
предоставляется возможным. Актуальная информация со стороны ООО "ЭСМН" предоставлена не 
была. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЭСМН» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ЭСМН» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАГОРОДСТРОЙ» (ИНН 7728420290) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2595ОКВ1-1 от 12.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 



- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ЗАГОРОДСТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2021 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЗАГОРОДСТРОЙ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2021 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ЗАГОРОДСТРОЙ» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с октября 2021 года по июнь 2022 года составляет 75 000 рублей. 

Исходя из полученной информации через открытые источники ООО "ЗАГОРОДСТРОЙ" прекратила 
все контакты с СРО АСО ПОСО с октября 2021 года и в настоящее время связаться с компанией не 
предоставляется возможным. Актуальная информация со стороны ООО "ЗАГОРОДСТРОЙ" 
предоставлена не была. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЗАГОРОДСТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ЗАГОРОДСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579) 
На заседании Дисциплинарной комиссии   присутствовали: представитель организации ООО «АНТТЕК» 

ведущий специалист по охране труда Ероховец Даниил Викторович на основании доверенности № 02/06/22-
01 от 02.06.2022 года, представитель Мосгостройнадзора – главный специалист Тенигин Александр 
Святославович, председатель Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич, 
эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Кононенко Михаил Фёдорович. 

Представитель Департамента градостроительной политики города Москвы не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № 09-СРО-321/22 
от 11.05.2022 года о произошедшем несчастном случае на производстве с арматуршиком ООО 
«АНТТЕК» Кудратовым Элдором Алишер Угли. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1421ВП52-1 от 18.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «АНТТЕК» выполняет работы на объекте 
капитального строительства «Многофункциональная комплексная жилая застройка, квартал 3, корпус 1, 
2, 3», по адресу: г. Москва, ул. Нижние Мневники, уч. 10, (СЗАО, Хорошово-Мневники), в качестве 
генерального подрядчика. 

Несчастный случай произошёл 30 апреля 2022 года около 08:30 часов с работником ООО 
«АНТТЕК» Кудратовым Элдором Алишер Угли на объекте строительства Многофункциональная 
комплексная жилая застройка, квартал 3, корпус 1, 2, 3», по адресу: г. Москва, ул. Нижние Мневники, 
уч. 10, на площадке лестничного марша минус 1-го этажа строящегося здания корпуса 2. Согласно 
протоколу опроса пострадавшего Кудратова Элдора Алишера Угли установлено, что произошло 
падение с монолитной лестницы на минус 1-ом этаже, в результате чего, Кудратов получил 
повреждения, относящееся к категории «тяжёлая» согласно медицинскому заключению № 56 от 4 мая 
2022 года, а именно: сотрясение головного мозга, закрытый перелом костей носа, перелом ребер слева, 
компрессионный перелом 4 позвонка. 

Расследование несчастного случая осуществляет Государственная инспекция труда в городе 
Москве, в лице государственного инспектора Степановой Татьяны Владимировны. В настоящее время 
расследование не завершено.   



Во время выездной проверки, проводимой в присутствии ведущего специалиста по охране труда 
ООО «АНТТЕК» Ероховец Даниила Викторовича все работники организации, находящиеся на объекте, 
были обеспечены средствами индивидуальной защиты: касками, рукавицами, спецодеждой и др. Места 
перепада высот (котлован, шахты, лестничные пролёты и марши) ограждены, установлены знаки 
безопасности. Грузоподъёмные средства снабжены соответствующими табличками.  

В соответствии с запросом документов СРО АСО ПОСО от «12» мая 2022 г. № 1421ВП52 по факту 
произошедшего несчастного случая ООО «АНТТЕК» представлены следующие документы: 

- Извещение по форме 1 о несчастном случае; 
- Протоколы опросов по факту свершившегося несчастного случая;  
- Документы по расследованию факта и причин несчастного случая (приказ, состав комиссии, 

протоколы, объяснения, фотографии и др.);  
- Документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 

строительной организации - члене СРО в соответствии с приказом Министерства труда и социальной 
защиты Российской Федерации от «19» августа 2016 г. № 438н «Об утверждении типового положения 
о системе управления охраной труда»; 

- Информацию об уровне квалификации пострадавшего;  
- Медицинское заключение о характере полученных повреждений здоровья в результате 

несчастного случая. (Форма 315/у, утвержденная приказом Минздравсоцразвития России от «15» 
апреля 2005 г. № 275);  

- Личная карточка работника; 
- Заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра;  
- Решение врачебной психиатрической комиссии; 
- Протокол осмотра места несчастного случая;  
- Копии журналов инструктажа: вводного и на рабочем месте. 
Несчастный случай на строительной площадке, повлекший за собой причинение вреда здоровью 

рабочего Кудратова Элдора Алишера Угли произошёл вследствие нарушений техники безопасности, 
требований охраны труда при организации проведения работ (производственных процессов) в 
строительном производстве утвержденных приказом Минтруда России № 883н от 11.12.2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю 
организации Ероховцу Д.В., который подтвердил факт произошедшего несчастного случая с Кудратовым 
Э.А.У. Также сообщил, что в организации предпринимаются все меры по соблюдению техники 
безопасности, проведены внеплановые инструктажи с работниками предприятия по охране труда.   

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, учитывая выявленные 
нарушения, которые привели к травматизму сотрудника, предложила на основании п. 2.3 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «АНТТЕК» о недопустимости нарушения правил по охране труда и техники 
безопасности в строительстве, с целью недопущения повтора наступления несчастного случая на 
строительной площадке, повлекшего за собой причинение вреда здоровью физического лица. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «НОКС» (ИНН 9709067682) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3625ОКВ1-1 от 20.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«НОКС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2021 года включительно. В 



соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «НОКС» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с декабря 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «НОКС» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2021 года по май 2022 года составляет 50 000 
рублей. 

Исходя из полученной информации через открытые источники ООО "НОКС" прекратила все 
контакты с СРО АСО ПОСО с ноября 2021 года, и в настоящее время связаться с компанией не 
предоставляется возможным. Актуальная информация со стороны ООО "НОКС" предоставлена не была. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «НОКС» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «НОКС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Город» (ИНН 7715759769) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1245ОК2-1 от 17.03.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1245ОКВ4-
1 от 04.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 18.04.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период; 3, 4 квартал 
2021 года, 1 квартал 2022 года; 

- не представлен оригинал анкеты члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Город» об устранении выявленных нарушений в срок до 
01.09.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

12. Общество с ограниченной ответственностью «АСК» (ИНН 9701087221) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2902ОК1-2 от 12.08.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2902ОКВ2-3 



от 04.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2021 год; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за второй квартал 2021 

года; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы Алексаури З.В.): копия трудовой книжки, 
копия удостоверения повышения квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы Аксенова Н.М., Веденина В.Е., Макаркина ю.В., Марьина 
К.Т. и Рожкова И.А.): копия трудовой книжки; 

- не предоставлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления 
№ 13 от 03.02.2022 года в отношении ООО «АСК» было принято решение о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 04.05.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «АСК» 
меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «АСК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «АКОН Интернешнл» (ИНН 7719842182) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3356ОКВ1-1 от 12.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 
Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «АКОН Интернешнл» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по сентябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «АКОН Интернешнл» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2021 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «АКОН Интернешнл» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2021 года по июнь 2022 года 
составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 



в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «АКОН Интернешнл» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «АКОН Интернешнл» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Старстрой» (ИНН 7723627830) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1420ОК2-1 от 04.05.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена Анкета члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных; 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов Старцева А.В. и Старцева В.В., 

включенных в национальный реестр специалистов в области строительства и подтверждающие, что они 
являются действующими сотрудниками ООО «Старстрой». Таким образом ООО «Старстрой» не 
подтвердила наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования 
к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 года; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 

Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Старстрой» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «Старстрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2022 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Старстрой» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 1 квартала. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с марта 2022 года по май 2022 года составляет 25 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Старстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Старстрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
15. Общество с ограниченной ответственностью «КЛИМАТКОМ» (ИНН 7731480161) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1575ОК2-1 от 09.09.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1575ОКВ2-3 
от 13.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено предписание. Не устранёнными остались следующие нарушения: 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с частичным исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом 
Правления № 16 от 10.02.2022 года в отношении ООО «КЛИМАТКОМ» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 11.05.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 
«КЛИМАТКОМ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «КЛИМАТКОМ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

  
  

16. Общество с ограниченной ответственностью «СтройАльянс» (ИНН 7735171118) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2991ОК1-1 от 16.09.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2991ОКВ1-3 
от 11.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 16 
от 10.02.2022 года в отношении ООО «СтройАльянс» принято решение о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 11.05.2022 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 



«СтройАльянс» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «СтройАльянс» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

17. Общество с ограниченной ответственностью «ХОМЕР» (ИНН 9725041924) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3632ОКВ1-1 от 12.05.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ХОМЕР» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2021 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ХОМЕР» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с декабря 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ХОМЕР» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2021 года по май 2022 года составляет 50 000 
рублей.  

Исходя из полученной информации через открытые источники ООО "ХОМЕР" прекратила все 
контакты с СРО АСО ПОСО с ноября 2021 года и в настоящее время связаться с компанией не 
предоставляется возможным. Актуальная информация со стороны ООО "ХОМЕР" предоставлена не 
была. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ХОМЕР» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 09.06.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ХОМЕР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 


